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LE MOTO CLUB DE L’AGENAIS VOUS SOUHAITE LA BIENVENUE A SON EPREUVE DU 1er juillet à MONTAGNAC SUR AUVIGNON

CONTROLE ADMINISTRATIF : 

Le contrôle administratif débutera le 30 juin à partir de 15 H et se poursuivra le dimanche 1er juillet jusqu’à 8 H, heure à laquelle les enregistrements seront terminés.
Pour le contrôle administratif nous demandons aux pilotes de se munir de leur licence et d’une pièce d’identité (carte d’identité ou permis de conduire)

CONTROLE TECHNIQUE :

Le contrôle technique se déroulera de la même façon.

 Ces contrôles auront lieu à l’entrée du site.

Compte tenu de l’heure de début des essais le dimanche matin, il serait souhaitable d’arriver le samedi après-midi dans la mesure du possible.

Vous trouverez en face de l’entrée du site, une benne dans laquelle vous pourrez déposer vos poubelles en partant.

PARC COUREUR :

L’utilisation de tout engin à moteur est interdite dans l’enceinte du parc et des accès publics ainsi que sur la voie publique sous peine de sanctions. Tout pilote est responsable de ses accompagnateurs. Le bruit ne sera pas admis après 22 H et avant 6 H 30 le matin. Le carburant devra être stocké dans des récipients prévus à cet effet. Un extincteur dans chaque stand est obligatoire.

Il est interdit d’utiliser des barbecues

TRANSPONDEURS :

Lorsque vous ramènerez votre transpondeur nous vous demandons de ne pas circuler autour du poste de chronométrage. En effet cela provoque des anomalies dans les pointages.

Le camion de la ligue se trouvera à l’entrée du site.

ANNULATION :

Cas de force majeure ou intempéries importantes.

_1073043789.bmp
S MOTO-CLUB





