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AUTORISATION PARENTALE
Course du TGO du 23 juillet 2017
Nous soussignés,

Monsieur, Madame,

Adresse complète :

Téléphone :

Agissant en la qualité de Père*, Mère*, Tuteur légal* de : notre fils* – fille* – l’enfant mineur* âgé(e) de :          ans  Nom :                              Prénom :

L’autorisons à s’engager et à participer à l’épreuve « du TROPTEE DU GRAND OUEST» organisée Mobs Actives 14 le dimanche 23 juillet 2017 sur la piste de sports mécaniques à Vendeuvre (14).

Nous certifions avoir pris entière et parfaite connaissance du règlement qui a été remis avec le bulletin d’engagement.

Nous déclarons par la présente dégager le Comité Organisateur de toute responsabilité et renonçons à tout recours contre ce Comité pour tous dommages corporels ou matériels pouvant résulter d’un accident dont notre fils* - fille* - l’enfant* pourrait directement ou indirectement être l’auteur, la cause ou la victime.

Dans l’éventualité où la responsabilité du Comité Organisateur serait recherchée par des faits qui seraient imputables à notre fils* - fille* - l’enfant*, nous nous engageons irrévocablement à indemniser le Comité Organisateur de toute condamnation qui pourrait éventuellement être prononcée à l’encontre de ce dernier et de toute somme qu’elle serait amenée à verser.

Nous avons bien noté qu’en l’absence de production d’une quelconque des licences mentionnées à l’article 2 du règlement (certificat d’aptitude médical…) de l’équipement prévu à l’article 4, notre fils* - fille* - l’enfant* susnommé(e) ne pourra en aucun cas prendre le départ de l’épreuve précitée.

J’autorise, également, les services médicaux à pratiquer sur lui (elle), en cas de besoin, les anesthésies et les interventions chirurgicales jugées nécessaires par eux.

Fait à :

Le :

A retourné avec votre demande d’engagement 
Signature Père* - Mère* - Tuteur légal*

Barrer les mentions inutiles
                      Mobs Actives 14 7 rue Jule GUESDE 14 270 MEZIDON-CANON. 

