REGLEMENT ORIENTATHLON 
Samedi 12 Octobre 2024

Organisateurs : Farfas des Raids, association à but non lucratif (loi de 1901)
Lieu : salle de sports de St Paul-en-Pareds 
Horaires : départ entre 14h et 16h et fin de l’épreuve à 19h.
Description : L’orientathlon combine à la fois tirs à la carabine laser et courses d’orientation. Cette épreuve se déroule à allure libre par équipe de 2 participants, qui se suivent pendant toute sa durée. Le but consiste à retrouver le maximum de balises dispersées dans le bourg et dans la nature à l’aide de cartes IOF fournies par l’association . Le nombre des balises matérialisées par des puces électroniques et leurs points bonus correspondants sont indiqués sur les cartes numérotées. 
A l’inscription, le participant s’inscrit selon son choix sur le parcours « Découverte » comprenant 2 cartes et 2 séances de tirs ou sur le parcours « Expert » comprenant 4 cartes et 4 séances de tirs.
Les  parcours d’orientation sont entrecoupées de 10 tirs à la carabine par les 2 participants. Pour chaque tir manqué, l’équipe court une distance de pénalité. La distance de pénalité et les obstacles augmentent selon le nombre de pénalités. L’épreuve débute par une course d’orientation et se termine par une séance de tirs (uniquement de points bonus). Une durée moyenne de course est inscrite à titre indicatif. A chaque début de nouvelle carte, l’équipe doit valider la puce de départ et à chaque arrivée celle de l’arrivée.
Le délai total de l’épreuve est de 3h maximum. Chaque minute de retard de l’orientathlon sera sanctionnée d’une pénalité de points.
Déroulé de l’épreuve : 1ère carte/ 5 tirs par co-équipier / course de pénalité ou non selon les tirs/ 2ème carte/ 5 tirs par co-équipier / course de pénalité ou non selon/ 3ème carte / 5 tirs par co-équipier / course de pénalité ou non selon /4ème carte / 5 tirs bonus par co-équipier.
En cas d’affluence dans le pas de tirs, un arbitre stoppe le temps grâce à un sas munis de 2 puces stop and go.
Equipement : La possession d’une boussole est fortement recommandée. Nous conseillons aux participants de se munir d’un sac à dos type camelback, d’un crayon, d’une boussole et de courir avec les jambes couvertes. 
Chaque équipe doit avoir un téléphone portable de façon à joindre l’organisation en cas de problème ou d’abandon (n° de l’organisateur inscrit sur la carte).
Inscription : uniquement sur le site engage-sports.com jusqu’à la date limite du 7 octobre 2024. Nous ne ferons aucune inscription  le jour de l’épreuve.
Cette épreuve est ouverte aux hommes, femmes et enfants de plus de 14 ans. Tout coureur entre 14 et 16 ans doit  faire équipe avec un majeur et les adolescents de 16 à 18 ans doivent présenter une autorisation parentale (ci-jointe).
Tarifs pour l’orientathlon « Découverte » : 11 euros/personne
       et pour l’orientathlon « Expert » : 15 euros /personne
Une fois inscrite, chaque équipe reçoit un numéro de dossard.
Une partie des bénéfices sera reversée pour soutenir une association solidaire présentée le jour de l’a manifestation.
Annulation : Toute demande d’annulation ne pourra être prise en compte et remboursée que si elle est accompagnée d’un certificat médical. L’association des Farfas des Raids se garde le droit de toute modification, voire d’annulation selon l’évolution des conditions météorologiques ou sécuritaires, en collaboration avec les services de la préfecture. Votre inscription sera alors entièrement remboursée.
Sécurité et assurances : Les organisateurs ont souscrit une assurance responsabilité civile conformément à la législation en vigueur. Les participants restent responsables de leur sécurité et de leurs biens, et attestent être couverts par une assurance responsabilité civile pour tout dommage causé à des tiers, ainsi que par une assurance individuelle accident. Chaque participant s’engage à respecter le code de la route. Tout participant s’engage à porter assistance à un autre participant blessé ou dans le besoin. En cas de non-conformité et non-respect du règlement, l’organisation se réserve le droit de stopper les orienteurs.
Eco-citoyenneté : Les participants s’engagent à respecter la faune et la flore, à rester sur les parcours définis sur les cartes et à ne rien laisser derrière eux (mouchoirs en papier, déchets, emballages…). Les participants doivent respecter impérativement les propriétés privées ainsi que les zones cultivées. Pensez à emmener votre verre individuel.
Droit à l’image : Vous êtes susceptibles d’être filmés ou photographiés durant cet évènement. Ces images pourront être utilisées à des fins publicitaires (site de l’association, presse…) sauf indication contraire de votre part transmise à l’organisation avant l’épreuve.
Douche : possible sur place.
Repas : un ravitaillement est à disposition dans la salle entre les épreuves. Une collation et une boisson sont offertes à chaque partcipant à l’arrivée.
